
Zaključek strokovnega
usposabljanja rezervnih starešin

Prehodni pokal
Medvodčanom

Področje Preske, Goričan, Medvod je v
mesecu maju rezervnim starešinam Šiške
služilo za vežbališčni prostor. Tu so izvajali
taktično orientacijski pohod. Izhodišče po-
hoda je bilo pred osnovno šolo v Preski.

Taktično orientacijski pohod je le za-
ključni del strokovnega vojaškega usposab-
ljanja. Že v februarju, marcu in aprilu so
imeli rezervni starešine po krajevnih organi-
zacijah predavanja in seminarje. Predava-
nja so obogatili s poučnim filmom o odporu
v mestu v pogojih začasne zasedbe.

Celoten program usposabljanja in dela
rezervnih starešin na posameznih točkah na
taktičnem pohodu je imel predvsem dva ci-
Jja:

1. Da se rezervni starešina nauči in ob-
novi znanje, kako se izvede napad na utr-
jeno postojanko »plavega« v taktični globini
v pogojih začasne zasedbe ozemlja.

2. Da se pridobi novo znanje s področja
organiziranja in delovanja splošnega ljudske-
ga odpora in družbene samozaščite.

3. Da se obnovi in utrdi znanje s področja
topografije ter da se opravijo strelske vaje
s polavtomatsko puško.

Pahodnih patrulj je bilo letos manj kot
prejšnja leta. To pa predvsem zato, ker so
bili tovariši, ki imajo razpored v JLA in TO,
oproščeni pohoda. Pa vendar smo v posa-
meznih skupinah, ki so prihajale na delov-
ne točke, ugotovili, da so se pohoda udele-
žili tudi takšni, ki niso bili obvezniki. Na
vprašanje, kako to, so odgovarjali:

»Rad se gibljem v naravi; dobra družba,
ponovna možnost streljanja s polavtomatsko
puško.«

Vsaka krajevna organizacija je bila za-
slopana z eno ekipo. Ekipe so bile sestav-
ljene iz treh mladincev in treh rezervnih
starešin. Težiščni del tekmovanja je bil na
hitrosti izvedbe nalog na pohodu, veliko
točk pa je prineslo tudi dobro streljanje s
polavtomatsko puško.

Rezultati tekmovanja so bili dokaj izena-
čeni. Prvo mesto so si izborili tovariši iz
krajevne organizacije ZRVS Medvode, druga
je bila ekipa iz Šentvida in tretja Dolpmit-
skega odreda. Najboljši posameznik mladi-
nec je bil tovariš Ciril Stare iz psnovne or-
ganizacije mladine Dolomitskega odreda.
Vodnik I. razreda iz Dolomitskega odreda
tovariš Franc Opalk pa je bil po dobljenib
točkah pi"vi med rezervnimi starešinami.

Zmagovalcem so podelili praktične na-
grade (oficirske torbice in kompase). Pre-
hodni pokal ZRVS občine Ljubljana-Šiška
pa je tako letos odšel v KO Medvode.
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